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井原市教育委員会７月定例会会議録【公開用】 

 

 

１．招   集 令和６年７月５日(金) 

２．開   会 令和６年７月１８日(木)１４時５０分 

３．閉   会 令和６年７月１８日(木)１６時５０分 

４．会議の場所 井原市役所 ４０３会議室 

５．出席又は欠席した委員 

    出席委員  教  育  長  伊 藤 祐二郎 

教育長職務代理  藤 井 秀 彦 

          委     員  奥 田 隆 夫 

          委     員  服 部 教 弘 

    欠席委員  委     員  西 田 友 美 

６．会議に出席した職員 

 西村教育次長 高田参与 米本学校教育課長  

田中生涯学習課長 岡崎教育総務課長補佐 

７．教育長が告示した議題 

附議事項 

【報 告】 

報告第１５号 令和６年度井原市一般会計補正予算（第２号）について 

【議 案】 

議案第１０号 令和７年度使用井原市立高等学校教科用図書の採択について 

８．傍聴者 なし 

９．議 事 

（１）開  会 

・伊藤教育長が開会を宣言 

定刻より少し早いですが、７月定例会を開会いたします。 

 

（２）前回会議録の承認・公開について 

【伊藤教育長】前回会議録の承認、公開について、事務局から説明をお願いします。 

【岡崎教育総務課長補佐】前回５月定例会の会議録につきましては、既にご確認をいただ

いております。本会議終了後にご署名をいただきますので、よろしくお願いします。

なお、５月定例会の附議案件につきましては、人事案件のため非公開といたします。 

【伊藤教育長】ただいまの事務局からの説明につきまして承認することとしてよろしいか。 

― 全会一致で承認 ― 
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【伊藤教育長】では、そのようにお願いします。 

 

（３）教育長の報告事項 

【伊藤教育長】次に、報告事項に移ります。私の方で資料を用意しております。 

― 山陽新聞「ちまた」欄より平櫛田中美術館の投稿について説明、平櫛田中美術館

の入館者について及び６月市議会定例会一般質問（教育関係）について報告 ― 

 

（４）議  事 

附議事項 

【報 告】 

□報告第１５号 令和６年度井原市一般会計補正予算(第２号)について 

【伊藤教育長】それではまず、報告第１５号 令和６年度井原市一般会計補正予算(第２号)

についてを議題とします。事務局より説明をお願いします。 

【岡崎教育総務課長補佐】それでは、報告第１５号について説明いたします。 

― 議案読み上げ ― 

【伊藤教育長】ご意見、ご質問はありませんか。 

【藤井代理】部活動指導員配置事業は、種目とか具体的には決まっているのでしょうか。 

【米本学校教育課長】予算の内容としては、人件費ですが、各校に需要調査をして、必要な

ところに配置するものですが、なかなか人材の確保が難しいであるとか、人材はいても

学校の方でその種目は足りているとか、マッチしていないのが現状であり、現時点では

まだ１人しか配置できていないといった状況です。 

【伊藤教育長】人材不足であることが一番の要因と言えます。 

【服部委員】テニスコートの人工芝の張替は、全部で何面される予定でしょうか。 

【高田文化スポーツ課長】８面ある内の使用頻度が高く、摩耗の激しい弓道場側の４面を張

り替えることとしております。 

【伊藤教育長】他に質問がないようですので、報告第１５号については、ご承認いただけま

すでしょうか。 

― 全会一致で承認 ― 

【伊藤教育長】報告第１５号については、承認することといたしました。 

 

【議 案】 

□議案第１０号 令和７年度使用井原市立高等学校教科用図書の採択について 

― 教育委員会会議規則第１５条第１項第６号の規定により非公開 ― 

― 全会一致で承認 ― 

以上で、予定しておりました議事は、全て終了いたしました。 
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（５）そ の 他 

【伊藤教育長】その他として、委員の皆様から何かありますか。 

【服部委員】聞かれたんですが、学校の児童生徒が減少してきて、学校訪問などしていても、

机や椅子が余って、たくさん積み重ねてあるように思います。これを有効活用するため

に、一般の方に払い下げたり、譲渡したりといったことは、されないのでしょうか。 

【岡崎教育総務課長補佐】各校保有している机椅子は、児童生徒数の減少により、確かに余

剰が出ておりますが、使用していると状態が悪くなってくるので、使用していないもの

の中から、交換し使用していただいているのが現状であり、今のところ売払うなどの予

定はございません。 

【伊藤教育長】過去には、廃校となった学校施設にある机椅子を売却した例はございます。 

【伊藤教育長】他にないようですので、事務局からお願いします。 

【岡崎教育総務課長補佐】 本日の附議事項のうち、議案第１０号につきましては、会議規則

第１５条第１項第６号により非公開として議事録を作成させていただきます。なお、公

開の可否については次回定例会で承認をいただきたいと考えております。 

続きまして、各担当課長から教育委員会令和６年８月行事予定を説明させて頂きます。 

― 各担当課長から教育委員会令和６年８月行事予定表により行事予定を説明 ― 

― ８月定例会を８月２９日 木曜日 午後３時から大会議室１で開催に決定 ― 

 

【協議事項】 

□令和７年度使用井原市立中学校教科用図書の採択について 

【伊藤教育長】それでは続きまして、教科用図書の採択についてご協議いただきます。秘密

会としますので学校教育課長以外の事務局は退席をお願いします。 

― 秘密会として協議。議事は記録しない。 ― 

 

（６）閉  会 

【伊藤教育長】以上を持ちまして、７月定例会を閉会いたします。委員のみなさま、本日は

ありがとうございました。 


